

問い合わせ先メールアドレスの訂正について（お知らせ）

◎便覧194ページから197ページの指導員・準指導員受験申込書等の問い合わせメールアドレスに誤りがありましたので、お知らせします。

誤:masa.bir.0531@softbank.jp



正: masa.bir.0531@i.softbank.jp